

RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2022

Subsemnatul Szvoren Ioan, Consilier local al Consiliului Local al comunei Boldur, ales în urma Alegerilor Locale din septembrie 2020, pe listele PSD:

Conform O.U.G. nr.57/2019, privind Codul administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent.

Acest lucru, constituie transparență în administrația publică locală și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii comunei.

În anul 2022, activitatea mea a vizat în principal ducerea la îndeplinire a obligațiilor și răspunderilor ce decurg din calitatea de consilier local, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019, modificat și completat și a regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al comunei Boldur, aprobat prin Hotărârea nr. 68/16.11.2020.

Am participat activ la ședințele în plen ale Consiliului local al comunei Boldur, cât și la dezbaterile comisiei din care fac parte.

În calitate de consilier local în perioada anului 2022, am sprijinit toate demersurile inițiate de primarul comunei Boldur, în cele aproximativ 113 proiecte de hotărâre, am sprijinit demersurile pe linia derulării proiectelor ce vizau modernizarea și reabilitarea străzilor din Ohaba Forgaci și Sinersig, dotarea cu mobilier nou a grădinițelor din Boldur și Sinersig, reabilitarea clădirii Bisericii Ortodoxe din Boldur, modernizarea la partea de izolație a fundației de la Biserica Ortodoxă din Ohaba Forgaci, investiția reabilitare și modernizare Dispensar medical uman Boldur, proiectul privind realizare pistă de biciclete în zona localității Ohaba Forgaci și realizare PUG (sistem inteligent), proiectul de cooperare și cercetare privind tehnologia de reabilitare a drumurilor uzate, printr-o firmă norvegiană care va implementa o tehnologie nouă de stabilizare ecologică a drumurilor, cercetare care va dura până în primăvara anului 2023, urmând ca 3 km de străzi pietruite și încă 3,2 km de drum asfaltat, să intre într-un proces de reabilitare și modernizare, cât și alte proiecte de interes local.

Pe parcursul perioadei prezentate în actualul raport, am avut un dialog permanent cu cetățenii comunei, cât mai ales cu locuitorii satului Boldur.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interese și avere conform legislației în vigoare.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Boldur, cât și în cadrul comisiei din care fac parte am militat pentru respectarea interesului cetățenilor, utilizarea eficientă în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici, cât și pentru respectarea transparenței decizionale în aparatul administrativ, în scopul informării cetățenilor comunei cu actele de autoritate emise de Instituția Primarului și respectiv a Consiliului Local Boldur (Proiecte de Hotărâri/Hotărârile adoptate, Procesele – Verbale ale Consiliului local, etc).

În cadrul audiențelor ce le-am avut cu cetățenii, am discutat cu cei care mi-au solicitat sprijinul în rezolvarea anumitor probleme de interes local, care au vizat administrația locală și respectarea legislației specifice acestora în raport cu cetățenii.

În cadrul întâlnirilor cu cetățenii comunei, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și le-am prezentat Consiliului Local Boldur și autorității executive a Primăriei Boldur.

Pentru o parte din probleme m-am implicat direct, colaborând foarte bine cu compartimentele de specialitate din cadrul Primăriei Boldur.

BOLDUR,
la 28 martie 2023

CONSILIER LOCAL
Szvoren Ioan